

## Snovi ali proizvodi, ki skladno z določili uredbe (EU) št. 1169/2011 povzročajo alergije

ŠT. SNOVI/ PROIZVODA	SNOV/ PROIZVOD IZ NJE	ŽIVILO SESTAVINA
<b>1</b>	Žita, ki vsebujejo gluten	Pšenica, rž, ječmen, oves, pira, kamut ali njihove križane vrste. Gluten je prisoten v številnih vrstah kruha, pic, pekovskem pecivu, slaščicah, pudingih, testeninah, cmokih, svaljkah, omakah, paniranih izdelkih, pšeničnem pivu.
<b>1(1)</b>	Pšenica	
<b>1(2)</b>	Rž	
<b>1(3)</b>	Oves	
<b>Ni v uporabi</b>	Raki	Rakovice, jastogi, kozice, škampi, potočni raki.
<b>2</b>	Jajca	Kokošja, prepeličja, gosja in račja jajca. Jajca so prisotna v slaščicah, testeninah, zakuhah za juho, pekovskem pecivu, majonezi, tatarski omaki, jajčnih kremah, paniranih mesnih jedeh, paštetah, sladoledu.
<b>3</b>	Ribe	Poleg rib, ki se ponujajo kot samostojna jed so sardele ali inčuni pogosta sestavina raznih omak (Worcester omaka).
<b>4</b>	Arašidi (kikiriki)	Arašidi so lahko prisotni v slaščicah, pecivu, čokoladah, bombonih, kruhu, žitaricah za zajtrk, mešanicah oreškov, ter tudi v ocvrtih izdelkih, če uporabimo arašidovo olje, sladoledu, kikirikijevem maslu, sadnih jogurtih.
<b>5</b>	Zrnje soje	Najdemo v žitnih izdelkih, procesiranem mesu in mesnih izdelkih (paštete, hrenovke, salame), omakah, sojinem siru in sojinem olju.
<b>6</b>	Mleko, mlečni proizvodi	Poleg kravjega tudi kozje, ovčje in mleko drugih živali. Nahaja se v mlečnih izdelkih, kruhu, pekovskem pecivu, slaščicah, čokoladah, mesnih izdelkih, margarinah.
<b>7</b>	Oreški	Mandlji, lešniki, orehi, indijski oreščki, ameriški orehi, brazilski oreščki, pistacija, makadamija, orehi Queensland. Prisotni v nekaterih vrstah kruha žitnih tablicah, piškotih, krekerjih, raznih sladicah, čokoladi, sladoledu, marcipanu, oljih.
<b>8</b>	Zelena	Stebila, listi, gomolj in seme zelene. Pogosto prisotna v solatah, mesnih izdelkih, juhah in jušnih kockah, pijačah na osnovi paradižnika.
<b>9</b>	Gorčično seme	Gorčica, gorčično seme. Pogosto najdemo v marinadah, mesnih izdelkih, solatnih prelivih.
<b>10</b>	Sezamovo seme	Prisoten v nekaterih vrstah kruha in pekovskih izdelih, sezamovem olju.
<b>11</b>	Žveplov dioksid in sulfiti	Prisoten v suhem sadju, mesnih izdelkih, zelenjavi, brezalkoholnih pijačah, vinu in pivu. Sulfiti se nahajajo tudi v balzamičnem kislu.
<b>12</b>	Volčji bob	Semena in moka. Prisoten v nekaterih vrstah kruha in peciv.
<b>13</b>	Mehkužci	Lahko so prisotni kot sestavina raznih ribjih koncentratov.

\*V tabeli so navedena le živila/sestavine, ki so najpogostejši a ne edini vir snovi, ki povzročajo alergije zato je pomembno pridobiti ustrezne informacije od dobavitelja.